

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

## 中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

## 保定市73岁法轮功学员范书银遭法院非法逮捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市竞秀区73岁的法轮功女学员范书银，二零二三年八月二十三日被莲池区公安分局五尧乡派出所警察王利等人绑架到保定市看守所。警察称是保定市高阳县法院下令非法逮捕她，由莲池区公安分局执行。

### 范书银遭迫害情况简述

二零二二年二月十八日上午，范书银老人在五马庄集市赶集时遭城管人员恶告，被保定市莲池区五尧乡派出所警察绑架，警察强制她按手印、签字、抽血，到下午五点才放她回家。

二零二二年三月二十七日上午十点多，范书银在家中被王利等三男一女警察绑架到五尧派出所，警察搜走她的钥匙，再闯到她家非法抄家。下午，一年长警察拿着五、六张表叫范书银签字，她拿过来两张撕了，警察就把剩下的拿走了。后来警察王利对范书银说：“送你回家，因为你不是我们这的人，你的户口是竞秀区棉纺厂的，你归他们管。”警察王利还举着几张表说：“他们签了字，你就回家。”范书银又被王利等人拉到棉纺派出所，棉纺派出所不签字，不接收。下午七点多，王利才把范书银放回家。老人回家一看，家中一片狼藉，警察竟在她不在的情况下非法抄家，家里的打印机、电脑都没了，连过年门上贴的福字也被警察摘走了。

二零二二年七月二十七日上午十点左右，五尧派出所、棉纺派出所共七个警察闯到范书银家中，警察王利叫老人跟他们去一趟签个字，要拉老人走，她不去，把住楼栏杆大声喊：“我不去！”僵持中，上下邻居都出来了，指责警察：你们这是干什么？你们叫她干什么去？王利说：就是签个字，不



签也行，她去一趟保证让她回来。有邻居就说：既然他们保证你回来，要不就去一趟吧。

范书银被警察劫持到高阳县检察院，遭到女检察官姚素玲的非法审问。姚素玲问：你干什么去了？你发的是什么？范书银说：你看哪，上边不都是写着呢。老人大声说：十四种邪教没有法轮功，你好好查一查，法轮功是好的，是正确的。这时王利叫一男一女警察把她带到外面去，他自己和检察院的人密谈。结果老人被取保候审一年，当天回家。

二零二三年八月二十三日，范书银被五尧乡派出所警察王利等人绑架到保定市看守所。警察称是高阳县法院下令非法逮捕她，由莲池区公安分局执行。

### 有目共睹的善良人

范书银老人是保定第二机床厂的退休工人，家住保定市竞秀区龙泉路。她是一个非常孝顺的儿媳、贤惠的妻子，曾经长期照顾患脑血栓的婆婆和丈夫达十多年，直到他们去世。她的善良及付出，邻里有目共睹，大家庭的亲友们更是深得其惠。范书银老人曾说，自己是因为修炼了法轮大法，才能有这样好的心态及体力。

以下是范书银老人自述修炼法轮大法令她身心受益的经历：

我于一九五零年十二月五日出生在保定市满城县神星镇市头村一个贫苦农民家庭，兄弟姐妹五人，我排行老大，从小吃过很多苦。

我原是保定第二机床厂的工人，当初生下女儿后，（见下页）

(接上页) 身体就落下很多病: 严重失眠、肾脏不好、心脏心律不齐、颈椎有毛病、坐骨神经痛, 身体没有一点力气, 常年吃安定药。为了治病, 西药、中药、针灸, 各种治疗方法都用上了, 可是身体却是越来越糟。因为我身体原因, 厂里就让我吃了劳保。

那个年代正赶上气功热, 我为了自己的身体, 到处找气功练。我练了好多种气功, 也没有什么明显效果。

一九九六年八月, 我见到一个熟人, 她原来身体也不好, 可是这次见她精神状态很好。我问她原因, 她说炼了一种气功, 非常好, 还不要钱。因为法轮功祛病健身效果非常好, 当时马路边、体育场、公园、小广场到处都有法轮功的炼功点, 深受群众欢迎, 报纸电视也经常报道。所以第二天早晨我就和她去炼功了。经过一段时间炼功, 我身体各种难受的症状都没有了。通过阅读大法书籍, 我还明白了人生的目的和意义。从此身体轻松, 心情愉快! 我就找到单位领导, 要求上班, 不再吃劳保了。他们一看我确实和以前判若两人, 就安排我上保卫科负责居委会一些事情。

那时候我和丈夫工资加一起一千多元, 养育一个女儿, 再加上双方老人也需要照顾, 经济上很拮据, 但修炼法轮功后, 我身体好了, 不用花钱看病了, 心情也好了, 所以家庭和睦幸福。

婆家弟兄四个, 姊妹两个, 丈夫在兄弟中排行老三, 虽然我家经济状况是最困难的, 我仍然坚持每月都给婆婆生活费。后来婆婆得了脑血栓, 需要人照顾, 就轮流在兄弟四人家住, 一家住一个月。老大在天津, 家住六楼, 婆婆去了一个月, 因为楼层高, 再加上婆婆是脑血栓后遗症, 所以行动不方便, 活动范围有限, 她就生气骂人, 说是让她住监狱, 受不了, 就来这一回, 以后不来了。

轮到老二了。因为二哥身体也不好, 所以就把婆婆先接到我家, 二哥来我家伺候婆婆。婆婆脾气不

好, 一次婆婆让二哥倒杯水拿来, 二哥拿得慢了一点, 婆婆就把那一杯水一下子泼到二哥脸上。二哥很寒心, 再加上自己身体也不好, 有时候就不怎么和婆婆照面了。

我家那时住二机床宿舍, 是三楼沿街。我想, 婆婆年轻时很能干, 养育六个孩子不容易, 老来得病, 脑血栓折磨着她。我很体谅她, 尽心伺候她, 推着她遛弯, 怕她闷, 就把她抱到窗台前, 让她看街上的行人车辆, 婆婆很开心。

婆婆轮到老四家后, 有一次晚上, 她下地时把腿给摔了, 医生看了片子说得做手术才能站起来, 再一看她又瘦又小, 岁数也大, 又是脑血栓, 医生又不给做了, 婆婆只好回家养着。那时老四家刚添了男孩, 又得伺候婆婆, 这样两口子就负担加重了。婆婆身体动不了, 嘴可动得了, 不高兴就骂人, 很强势。四弟媳妇有时实在受不了, 就回娘家住一夜。我去了, 四弟媳妇委屈地哭诉, 我也很难受。

我想, 师父让我们处处做一个好人, 替别人着想, 包括孝敬父母。我就想, 怎么帮帮老四家啊? 只有把婆婆再接回我家才算真帮。我没和丈夫商量, 就主动地把婆婆接回来了, 婆婆很愿意。就这样, 一轮都没有转完, 就进行不下去了。从此以后婆婆就常住我家了。兄弟姐妹们雇保姆帮着伺候, 婆婆挑吃挑喝, 说话又伤人, 保姆最后都哭着走了, 换了不知多少个保姆, 谁也干不长, 最后只能我来伺候。我付出了很大的时间和精力, 直到婆婆八十多岁去世。如果我不学大法, 我是做不到的。

我丈夫是保定棉纺厂工人, 二零零五年得了脑血栓, 二零一五年去世, 十年间不停地出院、住院, 全靠我细心照料, 那是个精神压力很大的繁重体力活, 我要不是修炼大法, 没有一个好的心态, 没有个好身体, 我根本照顾不了他, 这么多年早就垮了。

如今, 在人生旅途中我已走过七十多年了, 回想这七十多年的人生岁月, 我经常想, 在这个世界上

最珍贵的馈赠不是金钱, 而是道德和良知, 是对“真、善、忍”的向往和坚守, 只要内心充盈着善良和美好, 再苦也是幸福的。

### 劝告公检法人员

自古以来, 法律是惩罚坏人的, 惩罚好人是在制造冤案。在人类的历史舞台上, 从古到今始终演绎着同一剧本, 在这人生剧本里, 仁、义、礼、智、信, 善恶忠奸每个人在扮演着其中的一个角色, 同时也成就着每个人不同的未来。

法律的最终目的是为了社会公平正义, 其基点是法律面前人人平等。中国《宪法》规定公民享有信仰自由, 言论自由。对有信仰的民众, 特别是修心向善的法轮功学员, 不能标签化, 更不该歧视迫害。希望有关公检法人员能够尊重事实办案。尊重别人的基本人权, 也是尊重自己的道德良知, 这就是在选择美好的未来。

同时也要警告那些一意孤行追随中共迫害法轮功学员的公检法人员, 不要拿自己和家人的性命去换一时的官禄, 行恶一定会遭天谴, 这是永恒不变的天理。只是时机一到, 后悔就晚了。劝你们好好读一读法轮功学员的真相资料, 那是真心为你们好。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中, 有些人会有这样的疑问: 政府不让炼, 为什么还要炼?

试着想想, 如果您一身重病炼法轮功就好, 不炼就恢复原状, 政府不让您炼, 您炼还是不炼呢? 其实这场打压, 完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是X教, 也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇